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30 червня Комітет з питань цифрової трансформації повернувся до розгляду
законопроєкту щодо посилення цифрової захищеності Бюро економічної безпеки
(№14369).

Ініціатива спрямована на надання БЕБ статусу спеціального користувача радіочастотного
спектра. Це дозволить Бюро використовувати захищені канали зв’язку, що унеможливить витік
інформації під час підготовки спецоперацій, а також забезпечить стабільний зв’язок у
закритому режимі. Крім цього, законопроєкт остаточно вилучає із законодавства згадки про
податкову поліцію, завершуючи перехід до сучасної системи забезпечення економічної
безпеки.

Народні депутати України – члени Комітету рекомендували Верховній Раді України прийняти
законопроєкт № 14369 за основу та в цілому як Закон.

Під час розгляду законопроєкту №15267, який покликаний посилити підтримку українських
захисників та захисниць, які зазнали суттєвої втрати функціональності, народні депутати
висловили свою підтримку проєкту акта, але наголосили на необхідності врахування зауважень
та пропозицій до нього.

Що стосується законопроєктів №№15215, 15215-1, які спрямовані на забезпечення українського
війська найсучаснішими розробками та здобуття технологічної переваги над ворогом, члени
Комітету наголосили на важливості та актуальності зазначених ініціатив і запропонували
врахувати висловлені до них пропозиції.

Законопроєкт №15261, що також розглядався на Комітеті, створює чітку правову базу для
проведення мовних тестів для іноземців як всередині країни, так і за кордоном, зокрема для
отримання українського громадянства. Під час його розгляду члени Комітету зазначили, що
він забезпечує оптимізацію процесів з організації та проведення іспитів для визначення рівня
володіння українською мовою, водночас зауваження та пропозиції до нього потребують
відповідного опрацювання.

Окрім цього, члени Комітету заслухали доповідь Кабінету Міністрів України щодо напрямків
подальшої імплементації законодавства Європейського Союзу у межах розділу 10 «Цифрова
трансформація та медіа» та затвердили розклад засідань Комітету на липень 2026 року.

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/273929.html

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/273929.html

